

## 《神奇女侠》中国点映

## 坐稳 DC 最佳电影称号



《神奇女侠》宣传海报

## 《欢乐颂2》多的是“烟火气”

看到与小包总陷入恋情的安迪,老谭有些不是滋味地说了句,“你身上多了一些烟火气”。而这点“烟火气”,也正是《欢乐颂2》与第一部的不同。自从开播,《欢乐颂2》就饱受质疑,原来那个单纯由爱情、友情、职场包裹的城市生活,在家庭介入后,就逐渐由轻盈变得沉重起来。对于这一缕多出来的“烟火气”,有人会觉得呛



眼熏人,也有人会乐在其中,但不管怎样,烟火气的生活才更接近生活的本质。不同于第一季时一开播就好评如潮的境况,如今播出近半的《欢乐颂2》已经积累了不少槽点。在最新剧集中,邱莹莹因为男友的处女情结而被甩,小包总的妈妈直接闯进了安迪的饭局,曲筱绡的哥哥带着爸爸一起敲开了她的房门捉“奸”……一系列的事件让不少老粉丝痛批,《欢乐颂2》这是变成狗血婆媳剧的节奏。生活在都市的现代女性,怎么能够被婆媳矛盾、家长干预、处女情结这样的俗事侵扰?当年在《还珠格格》中善解人意的“令妃”,如今变成了蛮横无理的小包总妈妈,她认定安迪是“狐狸精”,对儿子的恋爱横加干涉。与王柏川确定了恋爱关系的樊胜美除了要受亲妈的气,现在还要受准婆婆的气……

作为一部打出了“女性剧”称号的作品,《欢乐颂》关注的核心其实是女性的成长,第一部时的“小资”、“小清新”代表了她们那个阶段的真实生活,而如今家庭的纠葛侵入了她们的乌托邦,取而代之的是一缕缕烟火气,这何尝不是另外一种真实?在第一部中,22楼上演的是5个女生的友情大派对,是职场驰骋、情场爱恨的快意人生,除了樊胜美身陷家庭泥淖之中,其余“四美”都是一人吃饱、全家不饿,家庭是她们最不需要考虑的事情。而在这一部中,“五美”都到了成婚嫁娶或者被认为要成婚嫁娶的时候。谈恋爱可以只是两个人的事情,而结婚在中国的语境下,却至少是两个家庭的事情,“五美”要面对的就是十个家庭。在烟熏火燎的考验之下,相信她们不会缴械投降成为“黄脸婆”,而是能自爱自强地找到解决之道,在更高一层的意义上演绎女性的精彩。 (天天)



娱评

国际乒联主席维克特成功竞选连任  
施之皓留任副主席

新华社德国杜塞尔多夫5月31日电 (记者张寒 王子江)德国人维克特31日在杜塞尔多夫世乒赛期间举行的国际乒联大会上击败比利时名将大塞弗,成功连任主席。同时获得两位竞选人背书的中国乒乓球学院院长施之皓也得以留任副主席。

按照换届选举章程,在本次大会上新接纳4份申请的国际乒联目前拥有226个成员协会,每家拥有一张选票,不能到场者可委托其他协会代投。最终,维克特以118:90击败大塞弗。后者为欧洲奥委会工作多年,但在国际乒联仅担任运动员委员会委员。

而施之皓则以195票的高得票率在8名执行副主席中居首。三周前宣布退出主席竞选的卡塔尔乒协主席卡里尔-阿尔-默罕纳德也成功连任副主席,在执委会排名中位列末席。

2014年,执掌国际乒联达15年之久的埃及裔加拿大人沙拉拉提前退位,改任国际乒联代表大会主席一职,时任第一副主席的维克特接任成为国际乒联第七任主席。

31日成功连任后,55岁的维克特在新闻发布会上确认他四年后不会寻求连任。“有的单项运动联合会,一个主席当20年甚至更久。”他说,“在我看来,一项运动要发展,需要不断吸纳新想法、新血液,必要时候必须换人。”

和大塞弗承诺4任期内不对乒乓球规则进行修改的竞选思路不同,维克特从来不惮于改革,他上一任期内引发争议最多的动作便是对新材质塑料球二度革新的推动,而其新任期内可预见的改革则包括明年1月1日起实施的世界排名新方案。

不过维克特的下一个4年计划,重点其实在“钱”,他一方面致力于开拓市场、寻求新的赞助商,另一方面也承诺将力行财政透明,似对沙拉拉当年提前离任的背后暗涌有所指。

据悉,国际乒联目前的年度预算已从过去两年的年均700万美元提升至1100万。

本报综合消息 5月31日,DC漫画公司超级英雄大片《神奇女侠》在中国进行了200场大规模超前点映,其中100场IMAX版本、85场中国巨幕版本、15场杜比影院版本。这场拯救世界的超燃盛宴让观众过足了戏瘾。影片整体上收获超高评价,坐稳DC最佳电影称号,为DC电影打了个漂亮的翻身仗。

自从5月30日《神奇女侠》北美评论解禁,好评如潮后,中国内地观众对影片的期待值也水涨船高。影片在中国点映后,社交网站留言就炸开了锅,观众纷纷感叹:DC最佳果然名不虚传!看过电影的观众们表示:“影片节奏感非常好,故事性很完整,又燃又好笑。”“完全没想到神奇女侠拍得这么赞,意料之外的惊喜好片,全程无尿点。”

作为一部女性超级英雄大片,《神奇女侠》的动作戏成为影片绝对亮点。影片中,盖尔·加朵不仅单枪匹马勇闯德军基地、独自穿越无人区、一举打爆钟楼秒灭狙击手,最后大决战中更徒手格斗大反派,相当帅气。有观众调侃道:“演完神奇女侠,盖尔·加朵完全可以晋升功夫女星行列了。电影里她都是来真的,而且打得超级好看。”“各种近身肉搏太帅了,一招一式中融入了女性独有的洒脱,让人血脉贲张。”难怪男主角克里斯·派恩在采访中都忍不住说,“盖尔·加朵的打戏太过吸引人眼球!”除了神奇女侠单独的动作戏,影片的群战戏份也让观众看得激动连连。尤其是亚马逊女战士浴血奋战对抗德军,将女性的矫健力量放大到极致。观影后有女观众说,“当上百名亚马逊女战士从悬崖上一跃而下,策马向德军进攻的时候,我感觉我的身体都在燃烧,而且又非常感动”。

神奇女侠坐拥真言套索、守护银镯、弑神宝剑、神力护盾几大神器,女侠的武器对漫画还原度达到了100%,而且在大银幕的呈现下显得更加酷炫。《神奇女侠》200场点映结束后,影片将于6月2日正式登陆中国内地院线。

(宗和)

世乒赛:  
朱雨玲晋级

5月31日,在德国杜塞尔多夫举行的2017年世界乒乓球锦标赛女单第二轮比赛中,中国选手朱雨玲以4:0战胜卢森堡选手德努特·萨拉,晋级下一轮。当日,朱雨玲在比赛中发球。

新华社发